1. [EAYE] 239 HYE o]&3d

o« T3 o
(%ﬂ’éﬁ.‘é‘)
1@ 2|@]| 3|0@®| 2|0 5|
61D 7@ 8@ 9|®|10D
11| @ | 12| @ | 13| D | 14| ® | 15| ®
161101 17|20 78|18 19| 7 | 20| 2

21|84 | 221108

loggz::SolE’_i z=3=27
L [EAYE] AFEY TS
/3(1:+1)2d1::/3(w2+2w+1)ckt

0

1 3

_ |t s 2 _

7{ z°+x +x] =21
3 0

[EAE] 449 F718 olsd).

tan(7r17+%):tan(7r17+%+7r):tan{w(erl)Jr%}

meba o4 y:tan(ﬂer )4 =51e

C[EAE] FAFEY F3 dud Abolq #AE
o] &f gttt

SAFE {a,} o AAFFH AnP7A F& 5,0
2} 3l 5, =1"—5x1=—4, §,=22—5x2=—6

YRR 0,=5,- 5, =6

Lq"ﬂ'/\i o td=a,=—2

[EAYE] g9 d&d g AZ2S o g
5 (22 taz+b)f@) 7t z=1914 dALo|ng
lim (2 +az+0)f(2)= lim («* +az + ) f(z)

r—1— r—1+

aYZANA lim fla)=1,

r—1—

—(-4)=-2

lim flz)=30| 22

1+

lim (a? +az+b) (@)= (1+a+b) x1=1+a+b,

r—>1—

lim (22 +az+0)f(z) = 1+a+b) x3=3(1+a+b)

r—1+
oM 1+a+b=3(1+a+b)

WA a+b=—1

[EA19 %]

A5 WSS T BANE Frh
AAZgel @

W Qol7h 10]u2

67 °—6"""'=1,6— 6; =1, (1—%)%*“:1
e o=
[FAGE] FEFeAEE olddtd Fx@s TS

. _ —(z+3)(2z+a) (xz<—3)
f(f)g(”*{uﬂ)(mm (x>—3)

T fla)gle) 78 Ag AA Y A olA mE7Fssia
2 g=-30A nEr}EE} =,
fla)g(@) = f(=3)g(=3)
r+3
fla)g(@) = f(=3)g(=3)
z+3 ’

lim (- lim (2z+a)

> —3— > -3+

WA 6—a=—6+alA a=6

lim

et

= lim
x—> —3+

2 —a)=

(BRI E] 2a¥eE 83 £AE dEd.
A P A y=log,(—a+k), y=—log,z ¢ A
O|BR log,(—z, +k)=—log,z,, —:7cl+k':gcL

1

=, xlz*klerl:O v O
d RE F IJH y=—log,(—z+k), y=log,z 9] A
1
olB® —log, (—z, +k)=log,z,, ————=ux
2( 3 ) 23 7de+k 3
=, $§_k$3+1:0 e ©
A, © gall z,, z, oA 2?—ke+1=09]
AR OE F Aol
VAL 23k A BANA 0z, —1

YRR g, -2, =243 oA

(, +1’3)2 = (4

—1:])2 +dx z,=

whEbA @ty =4

9. [BAIYE] #
&S 73

A kol s
(1) n=2%k—1%4 W, a,,_, +a,=202k—1)=

UE Za’l

n=1

(i1) n=2c¢¥ UH Qgp, F Qgp 1 =

UE Za’l

n=2

+ol

11

! E (az; -

11X12
2

=4X

10

n

(2v3)+4x1=16

29 Ad3 BIE ol &3 FEe

4k—2
11
E 4k—2)

1 +a2k)

—2X11=242

2X2k=4k

10
E (“zk Jrazkﬂ): E4k

E=1

— e ooy
2
22 21
WA a, +ay,= HZ]] a, — 'Z]Zan =242—220=22
(e Fo]]
A kol sk ay, +ay, ., =4k, ay,_ | +ay,=4k—2
OJELR ay, —ay, =2
5, Y {ay = A7 291 SAEEolth
ARk aZk =+ (k=1)x2 e O
Al k=115 A apy=0a,+20 - ©
BE AAF nol st a, +a,,,=20°E2
=21% WA ay +a,,=42 - ©
O5 @ A (a, +20)+ay, =42

WA o +a,, =22

10. [EA9x]
g},

ol =

i gla) _ lim

r—>a— T (L

o Q(I)’L\f :E:aoﬂ/\~1 U]T’E‘ﬂ‘%‘ﬁ}—ﬂ g(a)

g(a)

L"(l‘*’z (L

e aH=ZE olFete] FxEE T

=00]n&

i [—a)f@)| _ .  [l—a)f(z)]
iran, T—a 7‘,,,1%1{{1 r—a ’
i —@—a)lfl)| _ .. (z—a)lf(z)]
m r—a —TLH;I1+ r—a
a8B2 —|fla)]= |f JelA fla
f@)=(z—a)(z—k) (k= &5 0}‘34
g g(2) =@ —a) (e —k)| 7} z =345 ] E7}53)
A FormE g=3o|t}
aHBR g()=|(@—a)(z—3)|
h(z)=(z—a)*(z—3) ©]2} 3HH
a<3°]3 FF g(x)9 FHFke] 320122 T h(x)

9o F5H2 -3

' (z)=2x—a)(z—3)+

S h(z) & 2=

20|t}

6+a of %

6+a

(x—a)*=

}(6+a):(6+a
73 3

_a)

3

(z—a)(8z—6—a)=0

325 ztet)

S5

g

(1—3)3:80]Ei 1,22201],11 a=—3

3
webA fa) = (x

11. [EA9E] AFd49 o=

a2t}

+3)(z—3)

ol fl4
€ ol EAIE

7 aReld 2A y=f) % AA y:sin(gw)ﬂ El

2ol A% o B T ket 2k,

(i) k=14 W, o =2
y
y=Fx)
; ¥ y=sing
(O s 5m N 2m z
6 6 S L
See_..-"Y=sinx
(ii) k=24 W, ¢,=2
Y y=1(z)
i I
e y=sinwg
0 T2 5 Lo x
33 e -*y=sinx

(iii) k=3 W, a,=1

Y y=/(x)

_ I
~ yfsmz

27 .
Svee_.-"y=sinx

! y=r(x)
=, y= qng—ﬂ
0 T2 s o z
8 ¥ e -~y=sinx
(V) k_5QE1 HH a-=2
! y=1z)
/\/\ - Sln56_7r
o] & 51 on z
0 B e _.-"y=sinx
hehA] a, Fay,+a;+a, +a;=2+2+1+2+2=9
[bE £9]]
I y=flz) o AA y*sm(gw)ﬂ A NFEE
v Al f(:r)—sm(f )94 Az oE Ao A4et
. =,

..y Kk
(ii) g7r<1:£27r‘?:_]

gﬂ)oﬂ/ﬂ sinz = sin
P2
smzsm(gﬂ)q Nz e Aol Afst 2.

Eﬂ)
6

(0, 27] oA A

QSln(gTr)* sSinT = sin

ageR WY e

k=1, k=5% W, sin

2
Mg 77t 20l
kw)zﬁ
[§ 2

1 . 1
EW)Z—O]E’_E sinz=—2] A
6 2
2 g Ate
k=2, k=4 W,

sin|— O|EE sing= ?

o Mz o A2 Jige 47 20t

%w)le]Ei sinz=19 Az e

Ae] T 1elth

T A ) +ay+a,+a,+a, =24+2+1+2+2=9

k=3¢ , sin




[EA1YE] g9 S o83l EAE 2T
o,
A y=x*—4
B P
2+ yt=4 M
0 A z

T HdE AB, oP9 WAL Molgt W AAM op:
/}j = =)

!
W8 0ape) Kol %

27V OMA 9] o=

SH)+71@) S@t)

2 2

O& x S(t)+ T(t) — 0P’ S(t)
2 2 7

OP”: 0A” =

7(t) _ OP*—OA”
S(t) OA>

OA=2, OP= V2 + (12 —4)? o]

0 = Ll ;4)2722 = L+ -2)(—3)
ufehA]

e *TZ()tS) @ A f 2(1)2(1&)

= lim (t+2)it2 3) +t1iw(t+zl((tt4—f)2(§z 3)

flz)= 5
_ (1:3+aw2+b£+c)*(*w3+aw2*b£+c)
2
=2 +br
F@)=3z2+bO)BZ f(z)=00°1A 32°+b=0

N A 32 +b=09] WA D olF} ohu
D' =0>—4x3xb=—12b

0°]E& p=00°]a 19 93
=322 0|B& ¢'(1)=3 (A3

[EA9 %] TH[FES o839 AZ439 Hol&
e Aae 2uun
YA
!
P,
Rn+l
1)
71 Quer
Q/l Q, Hnﬂ\‘r

AR, oA o Fe W- £ g H o2} o
W A4 19 718717k Jolme 44 QR,., 9 7]

o

v 1
7= ) ofth =, QH, .t H, R, =2:1

ZJ'Z]'}\]—Z];&] QanJr]QnJr]i}- X]Z})\]—Z}a Q71Hr1+l n+1

S A2 E@5olER QR, . 1R, Q. =2: 1004
R71+1Q71+1:E><Qan+l

T 1
Q71Rn+1:PnPn+lo]Ei (7]—) :E

- F— 3

P71+1Qn+1 ( (7]—) )XP QHZSXPnQnO]i

P Q-10mE A%

wEhA p=—, fln)= %)”’1, g(n):z{ %)H_l}
ol f(6p)+g(8p):f(3)+g(4):%Jr%:?
% éﬂaz‘&v}.

FHaApgke] AG7F 40]a f(0)=00]E2
(z)=42>+a2® + bz (a, b= *]'}\)FJ' SR
() =122 +2ax+ b £ (0)=0°]EE b=0

~

N

flx) =42 + aa? o] A /; Ft)dt=az*+ %xg ojmE

x +31 +5 (x<e)

& &
[co] A7 1] [e9] 57 2]

x
[c9] 7147} o]
W5 gla)7h A&l HES s A% oo A5 1

ol7] flEiE T y=q' +§q +5 (@9 5%

7

Wt B y=-fptr - B) )9 Gl

A% oo} g,
9, 0 #4e BdrE 4% 1), — /) o3

f@)=22(4z+a)=09A z=0 T m:*%(a#O)

9, 09 #5E A% o=-2elN Fhe 22
sz%o]c}
a\' af a\®, __ a\' al a)® 13
(*Z) *3(*1) *5—*{7) T3 *Z) T}
=2 AYs 3Z a=4 o Ja=—4
ol gelste] T (71 wme 07
2enE =19 W, g1 = |1 -2 |2,
4 13 14
__ 40 =[1—2— 2 ==
a=—49 1, g(1) ‘1 : 3‘ :
- 14
webd g1 Hgghe -

[EAYE] vEAFE olsfsty WAATE +&
o
fla)=

17. [EAY=E] AFRS &4l Ho| AU AZE
T},
0<t<3¥ wW v(t)>0, 3<t<4¥ Wl v(t)<0°]2
2 ANz t=09A t=47tA A P7F 529 Age

/| |dt/| |dt+/| £)ldt

:/'(12—4t)dt+/ (4t —12)dt = 18+2=20
0 3

!

dr+a9|BE ' (2)=8+a=18A =10

18. [EAIE] AFEFY 2HYZE o|&3td EAE
3 A,

A(1,n), B(1,2), C(2,n?), D2, 4)0]B&

E:n*Q CD=n—4

Athe]E ABDC 9] Hol&= 18 ©|slo|RE

%X(n72+n274)><1:

TRBE 3 o9 ARG 0ol RE 3, 4
b 218 BEAIE 09 39
19. [EA19E] 29 AHAL o)Ly 99 FJ& F

g,
28 DA ay=a, -3,
—6, a6:a4+3:a2+6o]g_i

%(n“rn*ﬁ) <18, —7T<n<6

a,=a,+3,

a;=a;—3=q

M-

a,= a, +ay +(a, —3)+ (ay +3)+ (a; —6)+ (a, +6)

k=1
:3(a +a2)
271 (h)ellA Za,‘—BEakJralJraZflG(a +a2)

k=1
WA 16(a; +a,)=112°]1 B2 a, +a,=7

[EAY=E] 7 FHo2 EGAQ FE9 Hol&
FHT},

f(l—x):—f(H:r)Oﬂ z=0, z=15 247 didstd
)=~ W fay=o0, 10 ):*f 2) ol f(2)=
WS f@)E f0)=£0) = f2) =003 HuA}
o] A7t 101_‘1:?—- flx ):x(:c—l)(:c—z)

WA fg)=—6a2 ol A 23 +322+2c =00 L&
z(z+1)(z+2)=0, z=0 £F z=—-1 T z=-2
—2<ax<—19A 2*+322+22>00°]L

—1<z<09A 2*+3°+2x <0°]EE

0
5:/ |13+312+2z|dz
—2

—1 0
= / (1:3 +3z2 + 21’)d1'+ / {* (17 +3z2 + 21)}d1
— _

1 0
+[*—14*¢ *J} =
~2 4 -1

Y 43, 0 1
—{41 +a’ +x 3

uhebA 45=2



[EAE] IAIHPAE o83t EAE 32T
E}.
% BD9 & DCo gk 9379 7|7 o
2/CBD= 2CAD= 2DAB= 2DCB°]t}. =, BD=DC
BD=DC=a, AD=b, 2CAD=0%2} 3} ~DAB=00°]
i1 BD’=DC’e]m@ A7} DAB S} 4H7}3 CAD 9
247k FARIY S A3
62+ —2X6xbxcosfh=b +8 —2xbhx8xcosh,
4bcosf=28 0| 2.2 | Z}2e ADE ol A k=bcosf=7
wehA 12k=84

22. [EANE] 9 I#HE ol&stq EAE HEAT

o},
Z74 (DA z=0, z=2Y
a(x 2)

z>28 W, z(z—2)>
A o, z(z—2)<00]BR
(

Ao [f@)]=a (z<0 BE 2>2)
gla)= { —|f@)] (0<z<2)

Z7A (WP o&) ¢ gla) = z=0, z=20]4 ©
7VsEtB® 2 =0, 1—201]/11 SE=Cll=

=, limgla)= hmg Jel A [ £(0)|—a=a—[£(0)]
0)|=a°lA ¢(0)

g(z)=

|z
<0 B 0°]aL
2

<z <
=

r—0— z—0

EE L0 = lim g(e)=0

2)|=a°lH ¢(2)=
{|f N—a (<0 =¥ 2>2)
| /(2]

0<r<2)
T4 ga) 7t a=000A HEIMEEER
. gl@)—g0) _ .. gle)—g(0)
lim = lim
r—>0— T r—0+ x

r—0+ z

de e |r2)

a8B2 gla)

Z, lim
(1) fl0)=a A%
fl)E  z=004 d&Eoln
lim/f(z)>0°]th 18 E=Z

x—0

. X
lim =
r—0+

QellA f'(0)=
(i1) f(0)=—a%!
flz) =
lim/(z)

x—0

<00]E‘r. 161 oz

@ellA ff’(O):f’(O), f’(o)=0
(i), (iD)ell &3 (0
g glz) 7F 1—2011/‘1
o= f(2)=00]t}
adug MRS flo) s 2=03 z=294 Sk
Zk31 ZHazpske] AG7F 10|BR2 p=09]A
(0)=a, z=2°14 FE#& f2)=—as
(@)=2"+p +q+a(p, ¢ 458 314
() =32" +2pr+¢°]3L f(0)=f'(2) =00 L2
p=-3, ¢=0°|t}. &, flz)=a*—32"+a

-
Zh=

- =

f(2)=2"-3x2+a=—aO|E& g=2

kA flz)=a® —3* +20| A2
g(3a)=g(6)=|£(6)|—2=|6* —3x6>+2|—2=108
(3]

= = f0)=f2)=—a BF
AESE fo) = FRE FHEel M2 2SS
2

o] AF7F 10|82 B

(&3 F41]

23| @ | 24| @] 25| ©®| 26| ®] 27| D]
28| @ | 29| 150 | 30| 23
23. [BAIE] RS WEE FEUFY HES
AAtgit,
o] g3 B(ao, 1%):;1 2= 3E8W5 x| Jie
E(X)=60% > =25
B 12

24. [EAYE] &9 T
T3,

=

P(4)

P(B):%

:% olmZ p(4C)=

AR E oldstd At &

%7 ash p7h AR R B

P(AUB)

25. [EAYE] FEZFY 5

26. [EAYE] A4 FES
gk Jle] FARE

6<6=36

=P(A)+P(B

4
A2 T2 4olelA 6 NE
L}QE’.E

=416-1C6=9C6= ¢

1 1 7
=3t

o] g3te] B9 +

rulm

A2 294 WA o] E F

wol Sgel A daglel b
3]
hnl

s

i

9X8XT
IX2X1

& TR
H EAM e 49

=84

Cy=

&
rir

o>
ol

3!
4
J

_{

27. [EAIE] ATEEY JHAE o83t ES T

= BAE

sado
T OAENS X ve BT ARES mEA R
=

A7l 2ov g sk y=f(z) 9 IHYZE

o
[kl o FN

Foz 4k 31330153}”4 g y=g() 9 19

oF g}, whEhA]
y=f(z)

T‘T’

g(@)= flz—4) o]tk
4 a7t hds e

y=g(z

g(x)

8Y

10 12

”E‘i?} gt f 7k 4 o3k RE 295 4
fen-1)<fn)Q) AL 4, f1)=7() DS
ek s ek FE2 P(Bl4) ot

xolA xzel BE $50] 5 8ol

4 olate] A nell diste] f2n—1) < f(2n) 9
fon—1) 3} f(2n) & AdlE= A S

[EAYE] 2AFFES T3l 2AE 230
I
1

T

AAaE noll tato]

[y
o
7
)
A
~
™
2
rO
oM.
o
lo,
n
|
Do
xR
o
d
i

(
J1)=s) 1), f2), f6),
f6) & Ashe B9 v (G, 0laL, f3) 3 f4),
0 f8) & Aske B9 v 474 (08
2 f(2)=f06) 2 A5 T (C,)° =28t}
(ii) f(1)=£(5), f(2)=£(6) Q1 35
F(1)=s(5) <f(2) < f(6) =
F(1)=£(5) < f(6) < f(2)
olBmE f(1), f(2), f(6), f(6)= Aske A5
T 2X8C522X§>X<;>X<? 112 9| (3) 3 f)
O f8) & Aske A9 = 47 C,=28
o|BE f(2) = f(6) U A F 112x282 o]},
(1), (iD)el 93l
(AN B) = 283+18182><282 _ 140;282
webs] Feke GES
140 < 28°
_PAnB) 8 140 5
PBI4)= P(4) 98t o2 28
8
9. [EAIYE] & Aol e £49 FE o439
2459 AFE Fae EAE AT
Qo) Azle} we] Aelo] o& £A7E 19 ©, v

Azl 29 3] Hojm sy ¥ 3= A9
< g5 2o
(i) 1,1, 2, 3& Ydste=

a7le] AE Ydshs Al i =12
(ii) 1, 2, 2, 3 =1, 2, 3, 3% Udsi= 49
!
NS $AE e 9 57 =12

olmg (i)Y A9 FE 2x12=2
(iii) 2, 2, 2, 3 EE 2, 3, 3, 3& UYdsl=

479 =AE Ydals

ojlm g (iii)9]
(iv) 2, 2, 3, 3&

Aol 57t :,7;:4

QT’] T‘C 2X4=8

O}'L_ OT
4!

7 XE [e=] __‘_740 /\\‘: . —
49 =45 YEsheE 499 v T 6

(i) ~ ()l S8} L) st me) Ao o

ZA7E 191 99 FE 124+24+8+6=50

Ao Aol W e o= wATF 291 A5
T 3¢ A5 = Z2 WRoE st 747t
50 o]t}

Wb ek A4 JHEE 3x50=150

30. [EAE] BEFRY AL olgdd BT
98E¥E Z2EdT,
FulUelA delz AW @ A Bl A e 5
£ gEws ve @ W, dEWs vo $EREES

E2 e vy 2k
Y 1 2 3 4 A
P(Y=y) a b c d 1




X=4¢ A= 479 7} BT 10]ojo} slE=
P(X=4)=d
a4:$<>ﬂ/ﬁ 0<a<10]mz azé

X=16%1 5= 4709 57} BF 40]ojof stz
P(X=16)=d"
16d4:i10ﬂ*1 0<d<10]m& d:%

atbtctd=1°]02
b+(;:% @
ge1ek 47)e $o BEAFE V) sd
X=4Y |tk

E(X)=E(4Y)=4E(Y)=

= 4(%+ 20+ 3¢+ %) =4(1+2b+3¢)

E(X)=
5

20+ 3c= Z @

4E(Y)

90X 4(1+2p+3c)=90]E &

et p=4, ¢=19°]22 ptq=23

EEEY
2|0 24]@ 2] @] 26] @] 27] ®]
28| @ | 29| 14 | 30| 10

23. [EA9 =]

=
A
g

Ao ke Ava,

ojgjst =3t

#e 7o,
=\ a, —4n a, —4n . a,
> =192 [im = lim|——4|=0
n=1 n n— co n—oo\ N
. aﬂ . aﬂ .
lim—= lim{{——4|+4/= lim S lim4
n—oo T n—oo (\ T n—oo\ 1 n— o
=0+4=4
n
. bnta, . 5+? 544 s
lim 57— = lim , 1 30
n

25. [BAGE] Mee olgstd B AF 270l
49 $9¢ 7ok

&y, W 41nt724
(Int)

o] A=)
dt Todt

AlZb ol H pe] £8e
dz d Alnt—4 2
\/dt) +(d‘;’) \/(lnt+1) +{ o }
uwpglr] AJZb p=e? ol A po] £
\/(1nez+1)2+{415€22)24 }2 =V32+12= V10
26. [EAIYE] =Y o]y BAE FEFY FHFF

9 F& T
o, 9 FAe

0,, A& r, o2t 3hAL

n

A A On 0 Ouy B

_ T _
}‘\:}Z}% O71+]A71Dr1 - LOnJr]AnDn: E ?—]— Z_}Z}'}E}Z}ﬁé
OlBE sin(£0,,,A,D,)= =

- Sll’l( n+1%n rl) 2
D,0, _ 1 Tntr 1
AnOnJrl 2’ 27"1 Tt 2

2
Trr+17§rn @

2

£8,0,6,==, A0,=C,0,=1°]2%
CRE! A|O1C|‘Cq Hole
1l ~—~ ~=~_ . 2r 1 3 V3
§><A101><C101><51n?:§><1><1>< =
/BOC,= %, C0,=B0, =122

)] AL w1 T
l'?—;( = OIBCI'OA 15{:1]0]—1:‘ 5><12><§:€

2
E‘l’% 029] 5}01%:‘ %X(TZ)QXTF—iX(%) XW:%

2
5= (47 AO]CI°1 Hel)+ (A% 0,8C, 2 o))
(4 0,9 Hel)
_ VB 1,21
4 6 9
3 7
EETI
9, @A $9 {5} & AAF] - Toln

w7k (2= 2o susas) aagrE Anai
o golr}
Vi ox
A nlf{}osn: 4 418 _ 9\/§O—2n
"9
27, [BAE] ABHEWETE FEARYL o3t
gAE 23,

27 (Pl 98 5 fla) & FATh
ageR 21 (WP e EH

f=10)=1, f@)=-2 = f'(1)=-1, f7'(-2)=3
f O L
z=—2Y W =3, =14 W t=—1°]2

dx , -
t) ol Al i\ o|lm=
[;f’l(z)dm: 7]tf’(t)dt

3
- [tf(t)]j—jg”f(t)dt

*3f(3)+/73f(t)dt

=—1+6+3=8

4}46&4 qAg
EAE AT
Mﬁg ABC Oﬂfﬂ ERNEEE IR

AC =12422—2x1x2X cosf=5—4cosf O] L&
AC= v5—4cosf
A AE7} £BAC Y
BE:CE=AB:AC=1:

ol gste] AzhEel

o] E Mol m g

v/5—4cos 6 ol A
1 PR
xXBC=

1+ v/5—4cosf

At h=R=S

BE =

2
+ v/5—4cosb

o) = %x@x BEx sin( 2 CBA)

1 2
= XIX—=
2 1+ v/5—4cosf

sinf

- 1+ v5—4cosf
T A4 AB, DM©°] M & HP3tr

9

X sinf

/CDM=0, +BAE= ~DFE

o|t}, oluf ,BAE= /FACO|EE AZ}E AMF+
SRk L= ACY S4Bz
V5 —4cosf 0]1

2 2

A M HE

— U

29 B% DF=FM-DM= @
LFDC=n— 2CDM=7n—0 0| P&
g(8)= %x@xﬁx sin(£FDC)

1oy @71

2

V5—4cosf—1

= ———————Xsinf

4
w2}

X sin(r—8)

sinf (x/5—4c039—1)

lim 90 __ :
00+ 02 < £(6)

sinf
1+ v/5—4cosf
(«/5*4c05971)(\/574c059+1)
m 2
0—0+ 46
(5—4cosf)—1
't 46*

0—0+ 02 X

- lim 1—cosf
im
0ot 67

(1—cos8)(1+cosb)

6*(1+cosb)

_ 1>< i sin’0

T2 9ir011+ 6
1

)

29. [EAYE] BAEY A A48 44E o
&3t EAE AdI.
24 (7helA

= {,7COS(M)]7: 2
0 a
2 1
—=5 olmg
0<a<4 )
A 01]*1

:\w

(@) +t]=[f(z)=t]}dw=0

gla)= /@) +t|=|fx)—t| 2 3h
—2t (=1 < sin(az)< —1t)
(](‘L)_{ 2sin(az) (=t < sin(az)<t)
2 (t < sin(az)< 1)
YA
O
ks 27r y=9(x)

0 \ /i

37

5 g) 2 #717h oln [ Tywa=00lmz
0

o 2
3r="xn(ne& A a—gn
2

@AM 0<on=<4

WA o BE S oo e

2 4 8 10 =

—, 2, =, 40]2F I FL& 140
RN e 1ot



23. [EAYE] H3yF F

[EA=] {4 HWEER 9859 &Y
g o83 EAE HAHT
) az® +bx
o)== g
(3a2% +b) (22 +1)— (az® + bz) (22)
(a? +1)°
)= — aa(:4+(3a*b)21'2+b e @)
(2 +1)
A zoll dste] 2?+1=00]B2 S f(a) =
A9 YT Aol
4% 2ol WSl £(@) <00l
2 RE AF 2o et f(a
f@)=s(f (Jﬁ))—zo]ﬂi
f(o))f =

o|m=

/(@) =-

~
—~
N

f0)=—=b<0
;) <0°ltt,

(0 r{n >

T o | o> |

8
8

>
—~
(=]
~—
Il
<)
—

BN
el
=

Il
~

554 (9, (208 FF y=s@ ) 2=
el At

t=—29 9, F A (12, (-2 -1)F A= A4
871 2oED -t pag el slaol
Fl=19 4% o7k EAR 22 RE A% .
of tate] f'(z) <0O]BE HgEolth Fot=-2

72 :—2°ﬂi 8a+2b _

IYBR dg+b=5 - ©

f@2)=—20]B8 o] uiEHol o3}

’ _ _ -1y ’ _ 1

g @=r@-"1e=r@ 7-9)

OdA e Ag 29 fiste] f( f(z) o] B=
f(=2)=f'(2) °Ith.

R |

h(z) = f(f(@) —z AA ' (2) = F (f2)f (= —1°l‘ji
h'2) = (f2)f @2)—1= ( 2)f2)—1={f(2))* -
27 (WPelA ¢'(2) = ‘(2)olB =2

, U e

f (ﬁ*m— 5{f (2))+5

SU@P+H{F )P =57 2)-1=0
BF@)+F1IHf @) +1HF (2)—1}=0

Fle)<00BE f/(2)=— L m& () =—10]}

5
oy 16a+4(3a—b)+b _ 28a—3b
QA f'(2)= ar 1 =
. 1 _ 28a-3b _ 1
(1) fe)=-z< 5~ OlEE
28a—3b=5 - ©
©, O AW o=, b=30I%
(i) f@)=-1¢ = —28“2;31’ 10]B 7

23| ® | 24| © | 25| @
28129 32|30 7

26| @] 27] 6|

WElY 4AS olgael v
Hel 4% T,

00 ol A% kol thate] b=ka

(2m+1, 9) = (k(m—2), 3k) O L&

3k=9, k=3
2m+1=3(m—-2),

Wb m—7

2m+1=3m—6

[EA=] #EILAA 4
o AEY Zojg 7.

A pE AR

2o Y2

qe

SEE!

ABE m:nlE YEE Mol 2

Z%p,/],,}_l.‘— 2m—n 4dm+n m— 2”01:}

9 b
m+n  m+n m+tn

wyHE A9 A Py FuE
m—2n=0, m=2n

aJ8E2 H po HiE

0°]|B &

= (1, 3,0) °]t},

LERREVE Qo]h

V)P +E-12+{0- (-2 =23
25. [EA9E] g3 TEHY

.

el¢l 7+?1476,10ﬂ Asta 71277} %o@

y'=arf 23 o HEE T

26. [EAY =

s 791
AR Beo FHE Molg spm ABTAC

|AB+AC| =25 o)22 |AM|= V5
AD=BM=CMo]aL ¥ AD 9} ¥
AHZFE ABMD 9} AHZHE AMCD &
HPAPAFE AMCD oA CD=AM= 5
AH2}% ABMD 7} S Api o] nw
/MBA= /CMD= 2DCM

Z 472 DMC &
A Dol A BColl W™
CM=20°]2& HM=CH=1
A 244243 DMH ol A
DH= VDM’ —HM’ = 5—1=2
BH=BM+HM=2+1=3

2 Zt347+% DBH o A]

|BD|*= |BH|* + |DH|*= 32 + 22 =13

webA [BD|= vi3

[EAE] 79 BAHE o] &3t 79
AA A EAE HAGT

BC 7]- oz| zsg

oS A7t ol B R D=
Gael ws Het s

A9 Y S o3

_5
2

] % WHe §e olsistel WEe 7]

=AM o]t}

RsR=E

Ao,

V5

#E 29

HETH] A A FHEE (0, b, 0 34
ﬁ:’?olﬂi P+ =7

CHP+E=49 - @

T 5o AN

(x—a)? +(y—b)?+(z—c)*=64

sy 99 RE HY FHFE oo|BmR

T 59 eyFHoel v Y= 9 ¢ HXE9)
ol Ved—2olth. 4 9] Hol7l wrolng

64— =25, =39

QA @+ =49-=49—-39=10
A AGA zFel
o] HE+= (0,0, ¢ °lt}
AH= V(=07 + (-0 +(c—0 =
A BE T 919 Ho|nE AB=8
A Z44k2Ee ABH ©llA]

BH = VAB® Al = v6i—10 = v51 =36
weba BC=2xBH=2x3v6=66

\/a2+b2 =

10

FAe e Het W A H

V10

30. [EAIE] A+A9 BE

[EA19=] 959 WHE ol8ste =Fo] B

EAE A

PA -PC=00]Z& % ¥lE] PA g} PC 7} o] 7}
A7) 900 o]t}

|PA| == 2w 5y
ﬁ: o)A |PCl=t(t>0)°]g} 3} |PA|=3¢
T WE] PB 9} PC7} o] T Zhe] A712 g}
PB - PC= |ﬁ||ﬁ|cos€zf%|ﬁ||ﬁ| olm
cost—?, 0=135°

L2 3B [BC =~ PC* 1A

|PB| =2v2|PC| o]=2 |PB|=2v2¢
/APB= /BPC=135°, ~CPA=90°°] &
Al 2+7+8 ABP, BCP, CAPY Heol& 7+7}
Sy, Sy, SyolEk &
SI:52:53:32&2:152:%152:6:2:3

A4 AP9} ¥ BC9Y o] DolER

AD: DP=(8,+8,+8,) : §,=11: 2

wWelA] AD= S PDO| L = 121

9. [EAYE] B3 HYE o83 EAE HZE
g},

A4 QR7} /FQPE o] 5E3ERE PQ: QF=PR : RF

oluj 4PR=3RFO|P& PQ: QF=3:4
PQ=3k(k>0)°]g} & QF=4k°|iL ~PQF=90°
ojm& A7} PQFel|lA PF=s5k

Aol Ageojo oJste] PF-PF=20]R %

PF =5k+2, QF =PF —PQ= (bk+2)—3k=2k+2

F(V17,0), F(=v17,0) Ol‘ji ﬂ%‘”%‘fﬂ QF'F ol A
FFP=QF +QF°, (2v17)*= +(2k+2)?
5k +2k—16=0, (5k—8)(k+2)=0, k:g(k>0)

kA AH7H PRF 9] Yol

1 2
§><PF ><QF——><10><%732

o] &3t AAEY Y
olo] gt EAE a3ttt

Z7A (W)X 2CED=90° o] 22 F A BC, DE &
M= Aol

Aol Al ofstke

AH 1 (39 BCD), HE LBC ©|2=& AE LBC

Z A BCS WW AEDE AR FHo|ng

T AA BC, ADE AMZ FHo|t}, s O

27 ObhelA 7 448 AEH, DAHE Wao|B=
/DAE= £EAH+ £HAD=90°

agBE T AM AD, AEE AR FHolt} - ©
@, ©lA A4 AD¥= HW ABC 9 A= *mM
A7t ABCO|A AELBCO|PE H E+ AE BC
o] FHolth & AE=2V3

A 244713 AED ol A]

AD= VDB’ — AR’ = V22— (2v3)% =2

A48 AED Y|4 AExAD= AHXDE 0] 2&
2v/3x2=AHx4, AH= 3

A 244243 AHD ol 4]

V3)' =1
%x «/?Txl:g

DH= VAD® — AR = v22 — (

W7H4 AHD 9] ol

T W ABD, AHD7} o]F& 479 a7 ¢}
3 9= £BAE=30°°| B2 T3 AAG e Yol
V3 .3
Txcos?)() =7

b p=4, ¢=30|BE ptg=4+3=7





